

## बेहतर, तेज, और अधिक किफायती ऑटो बीमा

21 नवंबर, 2024 [मीडिया पूछताछ](#)

अल्बर्टा सरकार एक नई ऑटो बीमा प्रणाली शुरू कर रही है जो ऑटो बीमा प्रीमियम को कम करते हुए अल्बर्टावासियों को बेहतर और तीव्र सेवाएं प्रदान करेगी।

ऑटो बीमा पॉलिसियों के लिए उनकी प्राथमिकताओं के बारे में एक ऑनलाइन सर्वेक्षण के माध्यम से 16,000 से अधिक अल्बर्टावासियों के विचार जानने के बाद, अल्बर्टा सरकार एक नई निजी तौर पर वितरित की जाने वाली एक देखभाल-केंद्रित ऑटो बीमा प्रणाली शुरू कर रही है।

अभी, प्रांत में बीमा किफायती या देखभाल केंद्रित नहीं है। अधिक प्रीमियम के बावजूद, दुर्घटना में घायल हुए अल्बर्टावासियों को समय पर चिकित्सा देखभाल और आय सहायता नहीं मिलती है, क्योंकि इस प्रणाली को नेविगेट करना जटिल है। जब पूरी तरह से लागू किये जाने पर अल्बर्टा की नई ऑटो बीमा प्रणाली दुर्घटना में शामिल लोगों के लिए बेहतर और तेज देखभाल प्रदान करेगी, और इसके कारण उन्हें प्रति वर्ष \$400 तक की बचत हासिल होगी।

"अल्बर्टा के लोगों ने यह साफ कर दिया है कि उन्हें एक ऐसी ऑटो बीमा प्रणाली की आवश्यकता है जो बेहतर, तेज देखभाल प्रदान करे और अधिक किफायती हो। जब इसे लागू किया जाएगा, तो हमारी नई निजी तौर पर वितरित की जाने वाली, देखभाल-केंद्रित बीमा प्रणाली अल्बर्टा के लोगों की रिकवरी पर ध्यान केंद्रित करेगी, अधिक प्रभावी सहायता प्रदान करेगी और कम दरें प्रदान करेगी।"

*डेनियल स्मिथ, प्रीमियर*

"ऑटो बीमा की उच्च दरें अल्बर्टावासियों पर दबाव डालती हैं। बेहतर लाभ और सहायता प्रदान करने वाली प्रणाली में बदलाव करके, हम अल्बर्टावासियों को कम लागत पर बेहतर और त्वरित देखभाल प्रदान कर रहे हैं।"

*नेट हॉर्नर, ट्रेजरी बोर्ड के अध्यक्ष और वित्त मंत्री*

दुर्घटना के कारण चोटिल होने वाले अल्बर्टा के लोगों को वर्तमान में एक साधारण दावे के निपटारे के लिए महीनों तक इंतजार करना पड़ता है और अधिक गंभीर और जीवन बदल देने वाली चोटों से संबंधित दावों के निपटारे के लिए तो कई सालों का इंतजार करना पड़ सकता है। इसके अलावा, उन्हें मिलने वाले चिकित्सा और वित्तीय लाभ अक्सर पूरी तरह से ठीक होने से पहले ही समाप्त हो जाते हैं।

नई व्यवस्था के तहत, गंभीर चोटों से पीड़ित अल्बर्टा के लोगों को जीवन पर्यंत उपचार और देखभाल मिलेगी। गंभीर चोटों वाले लोगों को तब तक उपचार मिलेगा, जब तक वे पूरी तरह से ठीक नहीं हो जाते। ये बदलाव सस्केचेवान बीमा मॉडल को दर्शाते हैं और उन पर आधारित हैं, जहां दोषी ड्राइवरों पर दर्द और पीड़ा के लिए मुकदमा चलाया जा सकता है, अगर उन्हें किसी आपराधिक अपराध, जैसे कि खराब ड्राइविंग या खतरनाक ड्राइविंग, या *ट्रैफिक सुरक्षा अधिनियम* के तहत कुछ अपराधों के लिए दोषी ठहराया गया हो।

इस नई ऑटो बीमा प्रणाली पर काम करने के लिए 2025 के वसंत में कानून की आवश्यकता होगी। 3.4 मिलियन अल्बर्टावासियों के लिए ऑटो बीमा पॉलिसियों को फिर से तदनु रूप तैयार करने के लिए ऑटो बीमा कंपनियों को नई प्रणाली बनाने और लागू करने के लिए समय चाहिए। अल्बर्टा सरकार को उम्मीद है कि नई प्रणाली जनवरी 2027 तक पूरी तरह से लागू हो जाएगी।

जनवरी 2025 से शुरू होने वाले अंतरिम में, उच्च कानूनी लागतों, वाहन को हुए नुकसान की मरम्मत की लागतों में वृद्धि और प्राकृतिक आपदा लागतों के कारण अच्छे ड्राइवर दर सीमा को 7.5% की वृद्धि के लिए समायोजित किया जाएगा। यह अच्छे ड्राइवरों को महत्वपूर्ण दर वृद्धि से बचाता है जबकि यह सुनिश्चित करता है कि ऑटो बीमा प्रदाता अल्बर्टा में वित्तीय रूप से व्यवहार्य बने रहें।

अल्बर्टा के लोगों ने स्पष्ट कर दिया है कि वे अभी भी चाहते हैं कि प्रीमियम जोखिम पर आधारित हो। खराब ड्राइवरों को अच्छे ड्राइवरों की तुलना में अधिक प्रीमियम देना जारी रहेगा।

यह प्रणाली, महत्वपूर्ण रूप से उन्नत चिकित्सा, पुनर्वास और आय सहायता लाभ प्रदान करके, दुर्घटनाओं में घायल हुए अल्बर्टावासियों को सहायता प्रदान करती है, तथा अल्बर्टावासियों द्वारा अपने बीमा के लिए भुगतान की जाने वाली राशि पर मुकदमेबाजी की लागत के प्रभाव को कम करती है।

"अल्बर्टा के लोगों की जेब में ज्यादा पैसे मुहैया कराना, बढ़ती हुई जीवन-यापन लागत से निपटने के सबसे अच्छे तरीकों में से एक है। देखभाल को पहली प्राथमिकता देने संबंधी ऑटोमोबाइल बीमा प्रणाली का यह बदलाव पूरे प्रांत में लोगों के लिए कम प्रीमियम में मदद करके ऐसा ही करेगा।"

*नेथन न्यूडॉर्फ, सामर्थ्य एवं उपयोगिता मंत्री*

## त्वरित तथ्य

- अल्बर्टा सरकार ने दो ऑटो बीमा रिपोर्ट तैयार कीं, जिनसे पता चला कि प्रांत की मौजूदा प्रणाली से जुड़ी कानूनी फीस और मुकदमे में आने वाली लागत प्रीमियम में काफी वृद्धि करती है।

- MNP की 2023 की रिपोर्ट से पता चलता है कि 2018 और 2022 के बीच दुर्घटनाओं से संबंधित मुकदमों में 48 प्रतिशत की वृद्धि हुई है, जिसमें मुकदमे की लागत 1.2 बिलियन डॉलर से अधिक है।
- अल्बर्टा सरकार ने ऑटो बीमा पर प्रतिक्रिया प्राप्त करने के लिए अप्रैल 2024 में एक सार्वजनिक ऑनलाइन सर्वेक्षण चलाया था।

## संबंधित जानकारी

- [ऑटोमोबाइल बीमा सुधार](#)
- [ऑटोमोबाइल बीमा अनुबंध](#)

## संबंधित समाचार

- [अच्छे ड्राइवरों को ऑटो बीमा में बदलावों से लाभ मिलेगा \(1 नवंबर, 2023\)](#)
- [बीमा पर कार्रवाई करना \(26 जनवरी, 2023\)](#)

## मल्टीमीडिया

- [समाचार सम्मेलन देखें](#)

## मीडिया पूछताछ

### सवाना जोहानसन

780-686-3521

प्रेस सचिव, प्रीमियर कार्यालय

### जस्टिन ब्रैटिंगा

587-357-2956

प्रेस सचिव, ट्रेजरी बोर्ड और वित्त

### एश्ली एम स्टीवेन्सन

587-357-2141

प्रेस सचिव, सामर्थ्य एवं उपयोगिता